



## 柯城公安分局建局 35 周年纪念活动暨警史馆开馆仪式举行

本报讯 (记者 陈蓉蓉)三十五载峥嵘岁月,初心不改;三十五载春华秋实,厚积薄发。2020年12月31日上午,柯城公安分局建局35周年纪念活动暨警史馆开馆仪式举行。副市长、市公安局局长王顺大,区委书记朱素芳出席仪式并致辞,区领导王永明、程佳良参加。

35年来,柯城公安始终与人民同呼吸、与时代同进步、与柯城同发展,在维护辖区社会和谐稳定、促进经济社会健康发展、保障百姓生命财产安全等方面作出了重大贡献。特别是近年来,柯城公安在区委、区政府和市公安局党委的坚强领导下,深入贯彻习近平总书记“四句话、十六字”总要求,始终坚持姓“柯”不动摇,聚力拼首善、护航新发展,充分展现出柯城公安忠诚的政治品格、过硬

的政治担当。

“这是一支敢于改革创新的担当队伍,这是一个人才辈出的优秀团队,这是一个不忘初心、牢记使命的可爱群体。”王顺大动情地表示,三十五年间,变的是环境和岗位,不变的是初心和责任。柯城公安分局多年来全心全意为人民服务的宗旨理念从未改变,以人民为中心的思想观念从未改变,涌现出一批英雄模范。警史馆记载了柯城公安分局的奋斗历史,不仅是柯城公安分局新的精神平台,也为全市文化育警工作作出了柯城探索。希望柯城公安分局以此为新起点,继续奋发图强,担当作为,为全市经济社会稳定发展作出更大贡献。

“护航发展敢担当、维护稳定敢亮剑、勇于改革敢创新!”朱素芳代表区委、区政府表示

热烈祝贺,向全体公安民警、辅警以及曾经在柯城公安奋斗过的“老公安人”致以崇高敬意,并高度肯定柯城公安分局全体干部民警,勉励“公安人”继续拿出“敢教日月换新天”的气概,鼓足“不破楼兰终不还”的劲头,忠诚履职、担当作为,勇猛精进、善作善成,为奋力打造“四个区”、加快建设四省边际中心城市和“重要窗口”作出新的更大贡献!

与会人员还参观了柯城公安警史馆。据悉,该馆面积200余平方米,分为忆峥嵘岁月、护首善之区、颂创新华章、铸忠诚警队四个篇章,以现代科技的手段生动展现了柯城公安三十五年以来的奋斗历程和发展里程。

## 区领导专题督查安全生产和强寒潮防御工作

本报讯 (记者 陈蓉蓉)元旦将至,寒潮来袭。2020年12月31日上午,区委书记朱素芳专题督查安全生产和强寒潮防御工作。她强调,要深化系统观念、系统方法,统筹做好经济社会发展和安全生产、强寒潮防御工作,从严从紧强化相关工作举措,确保人民群众生命财产安全,确保人民群众欢乐祥和过节。

受寒潮影响,我区强降温明显,元旦前后道路或有严重冰冻。朱素芳一行首先来到大塘头公路管理站,实地检查铲雪车、应急指挥车等物资装备准备情况。在了解到已储备一批融雪剂、砂石料等应急物资,应急抢

险人员已在岗待命,确保快速反应、有效处置时,朱素芳表示充分肯定,并强调要坚决落实上级重要批示指示精神,强化“人防+技防”应急管理制度,做好预测预警预报工作,动态掌握险情、灾情和上级指令,准确及时上报各类工作信息,全力以赴做好雨雪冰冻保通保畅工作。

在石华线三江西路口,来往车流量较大,且周边在建项目众多,大型运输车、工程车频繁通行于此,对道路交通安全提出了诸多挑战。在听取相关情况介绍后,朱素芳强调,要增强做好道路交通安全工作的责任感和使命感,进一步完善共建共治机制

建设,深化源头隐患排查治理,保持重点违法行为常态化严管,加强交通安全普法教育,压紧压实道路交通安全工作责任,为群众安全出行保驾护航。

“质量和安全要两抓手、两手硬。”在姜家山乡兴运片区城中村改造项目现场,朱素芳详细了解项目进展和安全生产措施落实情况,叮嘱项目负责人时刻紧绷安全生产这根弦,全面落实全员安全生产责任制,持续做好日常巡查,确保施工规范,形成巩固可靠的“安全长城”。要按时拨付农民工工资,确保群众安心过节。

## 流年芳华 初心依旧

## 我区举行领导干部荣休仪式

本报讯 (记者 严嘉慧)2020年12月31日上午,柯城区举行领导干部荣誉退休仪式,向退休干部送上组织的关心关爱和真切祝福。区委书记朱素芳出席并讲话,区领导徐连土、王永明、李纯浩参加。

“你们辛苦了!”荣休仪式现场,区领导为7名退休干部献上鲜花与红围巾,发放“荣休礼包”,感谢他们为柯城发展作出的贡献,希望他们退休不褪色、离岗不离党,继续关心支持全区经济社会发展。

朱素芳代表区委、区政府感谢退休干部为柯城发展付出的辛勤汗水、留下的宝贵财富。她表示,老干部是党执政兴国的重要资源,是推进中国特色社会主义伟大事业的重要力量。希望大

家将退休作为人生的新起点、新开始,要永葆党员本色,坚持思想武装不松懈,当前要认真学习领会十九届五中全会精神、习近平总书记考察浙江时的重要讲话精神等上级决策部署,进一步在学深悟透做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫;要积极建言献策,继续运用自己的经验和智慧,一如既往地关心支持区委、区政府中心工作,为加快柯城“四个区”建设积极建言献策,提供更大的智力支持;要参与基层治理,进一步发挥政治优势、威望优势,多多参与社区红色物业联盟等工作,多到群众中去,共同推动我区基层社会治理水平迈上新台阶,进一步讲好柯城故事,传播柯城好声音。

“祝福大家在新的人生起点

上一路美景、一路欢歌!”朱素芳动情地说,区委、区政府始终牢记习近平总书记指出的“认真做好离退休干部工作”这一指示精神,一如既往地关心老同志、关爱老同志,落实好各项干部荣誉退休制度,尽最大努力做好退休干部的服务和保障工作,让老干部们时刻感受到“家”的温暖和依靠,为老同志颐养天年、发挥余热创造更好的环境。

区政协原二级调研员章雨土表示,能参加这样有温度的荣誉退休仪式,内心非常激动,深切感受到了区委、区政府对退休干部的关爱、关怀和尊重,感谢几十年来组织的培养和人民的信任。退休后,他将一如既往地关心关注柯城发展,力所能及的老有所为、发挥余热。

本报讯 (记者 严嘉慧)2020年12月30日下午,柯城区贯彻中央、省委经济工作会议精神暨“六抓六比·八大竞赛”第三次会议召开,为2021年工作和“十四五”谋好篇、开好局。会议传达中央、省委经济工作会议和全市领导干部会议精神,动员全区上下凝心聚力,吹响争先进位号角,以决战决胜之势全力冲刺2020年各项考核指标。区委书记朱素芳出席并讲话,蒋国强、徐登富、王永明等区四套班子领导参加。

围绕如何领会把握党中央和省委对经济形势的科学判断和对经济工作的部署要求,会议指出,这次中央经济工作会议,是继党的十九届五中全会之后中央召开的又一次重要会议,时机关键、意义重大、影响深远。习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业发展全局和战略的高度,既有对经济形势怎么看的认识论,又有对经济工作怎么干的方法论,我们要从经济恢复基础、宏观政策、金融市场等方面,全面对标对表中央、省委的新部署、新要求,精准用足用好上级政策举措,推动中央大政方针和省委决策部署在柯城落地落实,以柯城区经济工作的“稳”与“进”,为建设“重要窗口”和四省边际中心城市作出更大贡献。

围绕柯城应该怎么做,会议强调,要更加注重科技创新,不断强化工业、制造业、农业等企业创新主体地位,大力提高科技创新能力,为经济高质量发展提供科技支撑。要更加注重项目建设,保持项目建设良好态势,不断提高有效投入,对已签约项目要加大跟踪力度,推动项目快落地、早开工;对已开工项目要加大服务力度,推动项目快建设、早达效。要更加注重乡村振兴,巩固并拓展好脱贫攻坚成果,以争创国家级旅游度假区为抓手,推动乡村从粗放型向高质量发展转变,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。要更加注重抓好改革,进一步在农业农村、一乡千宿、“县乡一体、条抓块统”等关键点上发力见效,以深化改革增强发展内生动力。

围绕柯城该如何争先进位,会议要求,要以“不争第一就是在混日子”的豪情,抓好上级各项工作落实,营造比学赶超的浓厚氛围;要在精准发力上下功夫,在做细做实工作的基础上,找准发力方向,争取更多特色亮点工作得到省市部门的支持和肯定;要在挖掘优势上下功夫,充分发挥主城区位、交通、人力等优势资源,积极向上做好争取;要在主动对接上下功夫,积极主动对接上级部门,集中精力进行最后冲刺攻坚。

会议还就疫情防控、安全生产、2021年工作谋划以及做好考核等各项工作作了详细部署;区委组织部、区委宣传部、区委政法委等14个部门围绕考核冲刺作表态发言。

## 我区召开贯彻中央、省委经济工作会议精神暨“六抓六比·八大竞赛”第三次会议

吹响争先进位号角

## 区九届政府召开第73次常务会议

本报讯 (记者 金超)2020年12月30日上午,区委副书记、区长蒋国强主持召开区九届政府第73次常务会议,传达学习全省新时代美丽城镇和特色小镇建设工作推进会精神,审议《关于深化实施“聚智柯城”人才工程推动柯城大发展快发展高质量发展的若干意见(送审稿)》《衢州市柯城区节水行动实施方案(送审稿)》。区领导齐富军、毛志宏、程佳良、曾三山、吴伟红、余洪富参加,区人大常委会副主任李青、区政协副

主席徐成旺应邀列席。会议指出,打造美丽城镇和特色小镇建设旨在全面践行新发展理念,培育经济增长点,拓展高质量发展新空间。我区航埠镇、七里乡成功入选浙江2020年度美丽城镇建设样板创建名单,航埠低碳小镇列入浙江省级特色小镇第三批创建名单。各相关部门要按照上级的部署要求,对标细化工作任务,全力以赴抓好创建工作。要坚持实绩导向和目标导向,按照创建成果兑现政策奖励。(下转2版)